

Леонид Тибиллов принял присягу



Вновь избранный президент принял присягу на Конституцию Республики Южная Осетия, поклялся «уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, соблюдать и защищать Конституцию Республики Южная Осетия, верно служить народу».

На церемонию вступления в должность Леонида Тибиллова прибыли многочисленные гости. Делегацию Российской Федерации возглавил Председатель Государственной думы РФ Сергей Нарышкин. Самым солидным было представительство Республики Северная Осетия — Алания. Делегацию возглавил Глава республики Таймураз Мамсуров. В составе делегации были Председатель Парламента РСО — А Лариса Хабицова, ее первый заместитель Станислав Кесаев, вице-премьер Правительства РСО — А Сергей Таболов, представители общественности.

Как спецпредставитель Президента Российской Федерации Глава Северной Осетии заверил жителей братской Южной Осетии, что «помощь республике со стороны нашей великой Родины — России — была и будет всемерной и искренней».

«Уверен, Южная Осетия будет последовательно укрепляться как государство, как сообщество ответственных граждан, как надежный союзник России на ее южных границах. Пусть ни у кого не будет в этом сомнений», — подчеркнул Таймураз Мамсуров.

ЭЛИТНЫЙ КАРТОФЕЛЬ БУДЕТ И В СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ

Развитие семеноводства на научной основе, создание собственной базы элитного картофеля на основе использования передовых технологий, предоставленных швейцарскими партнерами — эти вопросы стали предметом пристального внимания Главы Северной Осетии Таймураза Мамсурова во время посещения предприятия «Фат-Агро», входящего в группу компаний «Бавария».

До начала осмотра лабораторных помещений генеральный директор группы компаний «Бавария» Вячеслав Битаров и директор предприятия «Фат-Агро» Ахсарбек Сабаткоев поделились с Главой республики производственными планами, отметив, что за девять месяцев из разваленных зданий мяскокомбината удалось создать современные лаборатории, играющие первостепенную роль в создании собственной семенной базы.

«Благодаря Вашей поддержке и обращению в международные организации с нами теперь работают иностранные специалисты. Немаловажно, что партнеры нам верят, и теперь мы вместе работаем», — обратился к Таймуразу Мамсурову руководитель «Фат-Агро».

При осмотре лаборатории иммуноферментного анализа и лаборатории клонального микро-размножения Таймураз Мамсуров ознакомился с характеристиками нового оборудования, внимательно выслушал подробные разъяснения о сути проводимых исследований, и также задал ряд уточняющих вопросов.

Как отметил в ходе беседы Ахсарбек Сабаткоев, в прошлом году результатами проводимых исследований воспользовались два фермерских хозяйства, в этом году за элитными семенами картофеля обратились еще восемь сельскохозяйственных структур, и в будущем количество потребителей продукции увеличится.

«Только применение элитных семян позволяет получать урожай на уровне 300-400 центнеров картофеля с гектара. Есть все возможности для увеличения объемов производства для того, чтобы обеспечить качественным посадочным материалом регионы Северного Кавказа», — подчеркнул он и добавил, что есть необходимость в создании элитных хозяйств, также следует расширить площадь используемых посевов на землях, находящихся в условиях высокогорья Пригородного и Алагирского районов.

Северная Осетия обладает уникальными возможностями для создания качественных сортов картофеля, сказал подключившийся к беседе Сергей Маланичев — пред-



ставитель европейской комиссии ООН. По его словам, на высоте 1000-1500 м над уровнем моря полностью исключена возможность негативного воздействия персиковой тли на выращиваемые клубни — этот разносток вирусных заболеваний, в основном, преобладает в равнинной местности, и на такие высоты не поднимается.

«Реализация такого масштабного проекта займет от шести до восьми лет — именно столько времени нужно для того, что бы микро-размножения, которыми мы занимаемся, дошли до состояния клубней, необходимых для выращивания высокоурожайного продовольственного картофеля», — сказал Сергей Маланичев.

«Идея хорошая, и людей надо убедить — не сажают все, что попало. Вам предложат элитные сорта, и это избавит от многочисленных проблем, повысит урожайность. А потому нужно работать и над психологией, главное — убедить в этом частных производителей», — высказал свою точку зрения Таймураз Мамсуров и сразу же поинтересовался уровнем подготовки молодых специалистов, которые привлечены к серьезной исследовательской деятельности.

Отвечая на заданный вопрос, Сергей Маланичев пояснил, что по результатам интервью из 14 кандидатов — студентов СОГУ и ГГАУ отобраны шесть человек, которые под руководством швейцарской группы «Агроскоп» ученого Кон Лина постигают премудрости новейших технологий в выращивании картофеля, со стороны опытных наставников каких-нибудь нареканий в адрес местных специалистов не поступало.

«Об окончательных итогах работы молодых специалистов судить пока преждевременно, и как говорится, цыплят по осени считают», — заключил Сергей Маланичев.

С деятельностью предприятия также ознакомились заместитель председателя республиканского правительства Рафаэль Беликов, министр сельского хозяйства и продовольствия Роберт Засеев, советник Главы республики Заурбек Уркуков.

Пресс-служба Администрации Главы и Правительства РСО — А.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Ардонский районный отдел судебных приставов доводит до сведения жителей Ардонского района, что в соответствии с приказом УФССП России по РСО — Алания от 28.12.2011 № 476 «Об утверждении Графика приема по личному вопросу граждан в районных отделах судебных приставов руководством Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Северная Осетия — Алания на первое полугодие 2012 года», **26.04.2012 года с 17-00 до 20-00** в здании Ардонского районного отдела судебных приставов УФССП России по РСО — Алания, расположенного по адресу **г. Ардон, ул. Советов, 13** будет осуществляться выездной прием граждан и.о. заместителя руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по РСО — Алания **Хамицаевым Хамицем Славиковичем.**

Для записи на прием, желающим необходимо предварительно обратиться по адресу:
г. Ардон, ул. Советов, д. 13 или по телефону 3-34-25.

Ардоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ ОСЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 24 АПРЕЛЬ,
ХУЫМГÆНÆНЫ МÆЙ,
ДЫЦЦÆГ

24 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 42
(10648)

www.gazetaruchs.ru

Контрмеры

В Ардонском районе не найдется поселения, через которое или в непосредственной близости от окраины которого не протекала бы река. Примеров, когда вышедшая из берегов река нанесла огромный ущерб частным домовладениям, посевам, улицам в сельских поселениях еще два-три года назад, немало. Поэтому мероприятия по защите населения и территорий от возможной стихии на контроле в АМС района. Какими силами и средствами для работы по защите людей располагает район? Что уже сделано и что еще предстоит сделать в этом направлении?

НЕ ДОЖИДАЯСЬ СТИХИИ

Мы попросили ответить на эти вопросы начальника отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности АМС Ардонского района **Коста Карданты.**

— Прежде всего, отмечу, что республиканский закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и постановление Правительства РСО — А «О противопожарной комиссии Республики Северная Осетия — Алания» в нашем районе выполняются неукоснительно. С начала теку-

щего года проведено несколько заседаний противопожарной комиссии, которую возглавляет глава АМС района Владислав Марзаев. Разработан план совместных действий, в рамках которого уже проведено обследование гидротехнических сооружений и составлены соответствующие акты. А в настоящее время идет активная работа в сельских поселениях, наиболее подверженных опасности. Создана рабочая группа, которую возглавляет руководитель ООО «Велес» Казбек Габанов.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.

Итоги

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ СООБЩАЕТ

За первый квартал этого года в ГУ ЦЗН по Ардонскому району обратились в поисках работы **516 человек**, из которых **64 были трудоустроены на вакантные места.**

В специальных программах занятости приняли участие **180 человек**, из них **50** занимались общественными оплачиваемыми работами.

Гражданам, испытывающим трудности в поисках работы, была предоставлена возможность временной занятости, и таких оказалось **13 человек.**

Особое внимание наше учреждение уделяет вопросам организации занятости подростков. Мы смогли трудоустроить в свободное от учебы время **116** несовершеннолетних от 14 до 18 лет.

В программе социальной адаптации безработных граждан «Клуб ищущих работу» приняли участие за первые три месяца года **50 человек**, а **44** были направлены на профессиональное обучение. Услуги по профессиональной ориентации получили **384** человека, а по психологической поддержке — **50.**

Следует добавить, что за названный период состоялась одна ярмарка вакансий рабочих и учебных мест, в которой приняли участие **45 человек.** Подчеркну также, что за первый квартал года сведения о наличии свободных рабочих мест в службу занятости в установленном порядке подали **25** предприятий и организаций республики на **269** вакансий.

Всего же численность безработных граждан на 1 апреля составила **909 человек.**

Светлана ПЛИЕВА,
директор ГУ ЦЗН по
Ардонскому району.

Ваше здоровье

По инициативе ВОЗ в 51 стране мира, объединяющей Европейский регион, ежегодно проводится широкомасштабная кампания по иммунизации населения против инфекционных заболеваний. Европейская неделя иммунизации (ЕНИ) направлена на улучшение охвата прививками населения под девизом «Предупредить — Защитить — Привить». В 2012 году эта акция проводится с 23 по 27 апреля и с 21 по 25 мая.

ЕВРОПЕЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ИММУНИЗАЦИИ

Во всем мире иммунизация признана наиболее эффективным средством в борьбе с инфекциями. Что такое прививки знают все, но в настоящее время в обществе существует неоднозначное отношение к ним. Люди отказываются от проведения прививок по разным причинам. Кому-то они противопоказаны, кто-то отказывается по принципиальным причинам, кто-то считает, что прививки гораздо большее зло, чем заболевание. Этот вопрос решен в Федеральном Законе «Об иммунопрофилактике», предоставляющем гражданам отказаться от прививок (в т.ч. их детей); при этом они должны оформить письменный отказ. Но, оставляя ребенка без вакцинации, родители создают угрозу не только его здоровью, но и здоровью окружающих. Ведь он может заболеть, заразить тех, кто оказался рядом. Поэтому Закон предусматривает недопущение неприязни ребенка в детский сад, учебное или санаторное учреждение, а взрослых — к некоторым видам работ.

В настоящее время в республике зарегистрированы случаи полиомиелита в связи с заносами из Таджикистана на территорию Северо-Кавказского региона «дикого» вируса полиомиелита. Изле-

чить полиомиелит невозможно, но можно предотвратить заболевание вовремя сделанной прививкой. Кроме того, по республике ежегодно регистрируется несколько случаев кори, как среди детей, так и среди взрослых. Плановая прививка от кори в возрасте 1 год и 6 лет, а также вакцинация взрослых лиц в возрасте до 35 лет сможет уберечь от тяжелых осложнений. Продолжает сохраняться свою актуальность иммунизация населения против краснухи по причине ее широкого распространения (на один клинический случай приходится 6 бессимптомных больных). Все знают, чем опасна краснуха для беременных женщин: это пороки развития у детей, самопроизвольные аборты, мертворождение и т. д. Наиболее эффективным способом защиты от краснухи так же является вакцинация всех детей в 1 год, в 6 лет и вакцинация женщин в возрасте до 25 лет.

Неделя иммунизации — Ваш шанс защитить своего ребенка и себя от тяжелых инфекций.

Примите активное участие в Европейской Неделе Иммунизации.

Лариса ДЗУСОВА,
врач-эпидемиолог.